



兩名15歲少女扯皮條在渥太華這個住宅區被捕。網上圖片

經社交網結識 約見面即禁錮

加15歲少女誘騙網友接客

英11歲女

被迫為一群男童口交2小時

加拿大警方日前於渥太華逮捕並起訴兩名15歲少女，指兩人聯同一名17歲少女，經由社交網站結識3名13至17歲少女後相約見面，然後強行帶她們前往一個中產住宅區的住所內，再強迫各受害人與成年男嫖客性交。17歲疑犯仍然在逃，當局懷疑事件或涉及更多受害人，正深入調查。

警方稱，表面證據顯示3名疑犯的賣淫生意屬自發性，並無成年人協助。兩名15歲疑犯被控人口販賣、誘拐、非法禁錮、性侵、搶掠及恐嚇等罪名，但基於當地青年刑事法，當局未有公布3名疑犯的身份，亦未有透露案件細節。

家長宜留意子女網友背景

高級警長麥格特利形容事件令人震驚，稱當地警方從未遇過同類罪案，亦難以解釋疑犯的行為。他呼籲家長要多加留意子女的網友背景，了解他們在社交網站facebook及微博twitter等接觸甚麼人，慎防誤墮陷阱。

有學者指出，犯案少女可能為賺取金錢自甘當「扯皮條」，故應同時逮捕案件中的嫖客；有社區機構負責人則指出，不少人口販賣集團都利用少女作為淫媒，以掩人耳目。它們通常以英俊少年作「餌誘」，再哄騙少女幫忙。

■《多倫多星報》/加拿大《全國郵報》/法新社/美聯社

英國兒童事務助理專員貝雷洛維茨日前發表令人震驚的虐待兒童報告，指英國兒童性侵犯情況猖獗，各城鎮及村落也有兒童曾遭性侵，施暴者及受害人不限種族。報告提及多宗個案，其中倫敦有11歲女孩被迫為一群男童口交2小時。報告引起國會議員關注，決定深入調查。

貝雷洛維茨說，網絡和電話成為兒童被性侵犯主因。兒童能輕易接觸網上色情電影，把電影中的行為當成平常事，部分男童性侵犯者承認會加以模仿，更表示在現實強暴女孩就如置身色情電影中。

男女孩通常會在網上聊天室結識「朋友」，女孩到公園赴約時，卻見到大班男孩，然後遭輪姦。更甚者，這批男孩還致電或發短訊跟朋友說：



受害者之一。網上圖片

「快來！你們也可參與其中。」女孩被帶到另一個公園，新一批男生爭先恐後要強姦她。

早前就有類似個案，一群14至15歲男生收到短訊後，隨即趕來輪姦一名「年紀很小」的女孩，且持續數天。

■《每日郵報》/英國《太陽報》/《泰晤士報》

希小島跳傘掛岩壁 3小時無人救跌死



英國41歲遊客西姆金斯(左圖)是定點跳傘老手，他日前在希臘小島玩定點跳傘時，傘布不幸被勾住(上圖)，令他掛在岩壁上。其間他要救援人員垂下繩索，怎料等了3小時也未獲救，最終被一陣強風吹離岩壁，跌落70米下的海灘斃命。

事發時，西姆金斯用手機致電正在附近酒店、懷孕7個月的女友安妮塔，平靜告知狀況，稱只是腿受了傷，還開玩笑。安妮塔身邊一名希臘女工即時報警，但消防隊員最終未能趕到現場。有死者的朋友說：「我請消防隊長請求專家支援，但他不聽。」

■《每日郵報》

電腦手機用得太多 睡不好兼抑鬱

在資訊爆炸時代，現代人夜深人靜仍徘徊網絡世界。瑞典科學家警告，過度使用電腦和智能手機，可能導致睡眠失調，甚至影響心理健康。

哥德堡大學研究人員進行連串研究，找來數百名19到28歲男女，記錄他們收發短訊數量、被手機吵醒頻率、每天使用電腦時間、連續盯著電腦屏幕不休息10分鐘以上的時間長度。他們要回答有出現哪些壓力或抑鬱症狀，以及睡眠是否受到干擾。綜合結果，研究人員認為過量使用電腦和手機，與睡眠質素差有明顯關聯，女性甚至出現抑鬱。

■中央社

6歲糖果掌門人 擁3家分店



英國女孩莫莉(見圖)只有6歲，但已是兩家以她命名的「Mollie's」糖果店的老闆，最近她還慶祝威爾士浦第3家分店開張，更獲得英國最年輕企業家之一的稱號。

母親貝姬說：「開糖果屋是莫莉的主意，她從小就喜歡雜錦糖果店，覺得這市場還有發展空間。」莫莉負責糖果擺設，按品牌分類，每個周六會在其中一家店工作，周日更於清晨5時起床，前往伯明翰入貨。莫莉仍希望擴大糖果王國。她的其中一項主意是放置溫度計，如果天氣較冷，雪糕便減價，可見其生意頭腦。

■《每日郵報》

48億元超級遊艇



英超球隊車路士班主艾巴莫域治的「日蝕號」(Eclipse)，去年剛成為全球最大遊艇，但不到一年這稱號便易主。一艘造價達4億英鎊(約48億港元)、代號「阿扎姆計劃」的超級遊艇最近正在組裝，船身長180米，比「日蝕號」長16.5米，單是船員就要50人，更有可能配備特製推進系統，成為全球最快遊艇之一。傳聞遊艇是沙特阿拉伯王室委託德國呂爾森船廠建造。

■《每日郵報》

重組架構 有效施政 齊心向前

香港特別行政區立法會作為香港特別行政區的立法機關，是香港特區基本政治制度的重要組成部分，是保障行政、立法、司法協調運轉，有序運作的重要一環。

然而，近期部分立法會議員濫用程序安排，實施「拉布」戰略，導致立法會馬拉松式開會，令政府的重要法案被延遲表決，引起市民廣泛關注。眾所周知，「拉布」本身一定會妨礙立法會的正常運作，我們不能因此把「拉布」視為是正義的、神聖的化身，更不能常態化！開放的民主國家如美國，其眾議院亦不容許有「拉布」，而容許有「拉布」的參議院亦有法規實行「剪布」！可惜的是，香港現時是沒有終止「拉布」的法規。所以，當某些議員如果濫用議會程序，那將會對香港特區造成永久性的危害：

一、影響政府的施政能力以及行政和立法的關係

目前特區已經出現一個非常嚴峻的現象：即特區政府的行政主導受制於立法會，而立法會的運作受制於少數議員。目前距離新一屆特區政府上任只有十幾天時間，但是由候任特首梁振英先生提出的架構重組方案，卻在立法會內遭到無理的、無休止的阻撓。如此「拉布」，將令新一屆政府開局受挫，無疑將極大地傷害新一屆政府的管治效率和施政能力，更有可能影響今後特區政府與立法會的關係，造成行政立法內耗不斷，進而令香港眾多深層次問題難以解決。

二、在國際上造成極其不良的影響

香港作為國際金融中心和國際大都市，素以效率聞名天下。在各類金融中心評比中，高效率一直是香港的重要得分指標。如果因「拉布」事件而影響香港在國際上的形象，那將是對特區的重大打擊。

目前，內地各重要城市都在搶奪國家金融中心和國際金融中心地位，呈現出百舸爭流的競爭態勢；新加坡和倫敦亦正在籌建人民幣離岸中心。在這種情況下，香港如果連傳統的高效率形象也因「拉布」事件大打折扣，則眾多金融市場的參與者和大型跨國企業將離開香港而遠走他鄉。因此，最終受害者將是香港人。

三、進一步降低香港市民對政治的信心

大多數香港市民，已經厭倦非理性的街頭及議會文化，支持有建設性、有民意基礎的法案和作為。近期，少數立法會議員的表現，令廣大市民深惡痛絕。不少市民亦通過電台、報章，痛斥「拉布」行徑，對梁振英先生的「穩中求變」的施政理念寄予厚望之餘，亦期望「三司二副司十四局」架構能順利完成重組，新一屆特區政府能有作為。

新一屆政府上任在即，若政府架構重組議案無法在近日通過，願意服務香港的有志之士將無法如期加入問責團隊，以致香港的經濟與社會發展將停滯不前；土地、房屋等重要議題得不到優先處理；涉及香港經濟和民生的重要舉措無法如期展開，而最終受損失的，都將是香港市民利益。

「七百萬人家」。正因為我們對香港這個「家」抱有深厚的感情，中國國家行政學院(香港)工商專業同學會堅決反對少數人在立法會的「拉布」行為，全力支持候任特首的政府架構重組方案。

中國國家行政學院(香港)工商專業同學會
2012年6月13日